

podzim | 2025



zpravodaj Moravský Písek



www.moravskypisek.cz
www.facebook.com/obecmoravskypisek

PÍSECKÉ KUDRLINKY NA LETNÍ PÁRTY

Vážení spoluobčané,

v dnešním příspěvku bychom Vás rádi seznámili se záležitostmi projednávanými na zářijovém zastupitelstvu obce. Jak jsme již zmiňovali, stále probíhá jednání se správou železnic a českými drahami o bezúplatném převodu budovy nádraží do majetku obce. Architekt Ondračka zpracoval rozbor ekonomiky provozu, údržby a investiční záměr revitalizace hlavní budovy, který bude představen na dalším zastupitelstvu společně s připravenou smlouvou o převodu budovy a navazujících pozemků, které potřebujeme k uskutečnění záměru.

Zastupitele jsme informovali o průběhu jednání s novým zubařem, kterému byl po osobní schůzce na obci předložen k projednání návrh smlouvy. Na základě této smlouvy by získal stavební pozemek v Ne-

dakoničkách II. v hodnotě 2 000 000 Kč a příspěvek na zařízení ordinace ve výši 500 000 Kč a to vše za 20 let provozování zubní ordinace v Moravském Písku. Dále jsme jej chtěli smluvně zavázat, aby přednostně přijímal občany z Moravského Písku a také poskytoval péči hrazenou alespoň částečně zdravotními pojišťovnami. K této nabídce MDDr. Moštěk písemně sdělil, že jeho představa o provozování zubní ordinace se od naší diametrálně liší. S obcí o svých připomínkách k návrhu smlouvy nejednal a jen sdělil, že využil jinou nabídku. Budeme nadále usilovat o získání nového zubaře, ale pokud obec poskytuje dar ve výši 2,5 mil Kč, očekáváme pro naše občany smluvní záruky.

Zastupitelstvo pověřilo Radu obce k zadání projektové dokumentace na zasíťování pozemků v Nedakonič-



kách II. Zájemci o výstavbu rodinných domů v této lokalitě se již hlásí, po vybudování sítě vznikne 20 nových stavebních míst. Také je zde možnost pro obyvatele v Ostrožské ulici stavět ve svých zahradách a připojit se na nově vybudované síť. V zahradách by dle územní studie mohlo vzniknout dalších 28 stavebních míst. Způsob prodeje stavebních míst a podmínky pro stavebníky z ulice Ostrožské bude schválen na zastupitelstvu obce.

Byl položen také dotaz k opravě komunikací II. třídy, které jsou vedeny naší obcí v souvislosti s výstavbou dálnice. Na posledním kontrolním dnu nám bylo ze strany ŘSD sděleno,

že opravy budou probíhat na základě zhodnocení stavu komunikací před stavbou a po ní. Z výsledku hodnocení vyplyne rozsah oprav, který se bude týkat i místních komunikací využívaných nákladními auty zhotovitele stavby. Zároveň probíhá zaměřování stavby dálnice, které je důležité pro schválení aktuální změny územního plánu č. 4. Tato změna se týká pozemků na ulici Velkomoravská od pneuservisu, dále pozemků na náměstí, u zemědělského družstva a u firmy Britterm na Kolonii.

V rámci diskuze se na zastupitelstvu probírala také příprava bezpečné stezky pro pěší a cyklisty směrem na

Cyklotrasa na Polešovice.

AŽ na hranici k.ú. Moravský Písek / Polešovice



Polešovice. Trasa bude vedena z ulice Družstevní podchodem pod dálnicí, kolem Kladichova a dál podél silnice na hranici katastru obce. Velká část této trasy je součástí probíhajících pozemkových úprav a je zvýrazněna na této mapce.

Dále jsme řešili nevyhovující povrch hřiště na sokolovně. V současné době jednáme o možnosti podat žádost o dotaci na opravu povrchu hřiště z pískového na multifunkční. Při rekonstrukci sokolovny se pod pískem instalovaly drenáže a hřiště je připraveno na dokončení.

Na podnět jedné z občanek se zabýváme oplocením hřiště v Zahradní ulici. Spolupracujeme s odbornými firmami a společně hledáme bezpečné a vyhovující řešení. Zároveň se věnujeme také osvětlení chodníku, který hřištěm prochází, což byla další připomínka ze strany obyvatel. Solární světla už máme zakoupena a v nej-

bližších dnech budou nainstalována.

Přístavba mateřské školky pokračuje intenzivním tempem a od 1. září 2026 budou děti moci využívat nové, moderní a příjemné prostředí. Budovu bude využívat také dětská skupina určená pro děti do tří let. Momentálně probíhají dokončovací práce v interiéru a připravují se zajímavé herní prvky na školní zahradě. Vše postupuje podle plánovaného harmonogramu. Na jaro příštího roku chystáme Den otevřených dveří, během kterého si budete moci nové prostory školky osobně prohlédnout.

Vážení občané, dovolte nám na závěr, abychom Vás srdečně pozvali na všechny akce, které najdete v kalendáři, budeme se těšit na naše společná setkání.

Přejeme Vám příjemné podzimní dny.

Hana Habartová a Petr Merta



Dne 21. 6. 2025 se dožila v plné svěžesti významného životního jubilea krásných 90 let naše milá paní Věra Dočkalová. Popřáli jsme jí s panem místostarostou i s paní Andělkou Korvasovou hodně zdraví a společně jsme strávili velmi příjemné dopoledne.

**AKTUÁLNÍ
INFORMACE
Z VAŠÍ OBCE
VŽDY
PO RUCE**

V OBRAZE
Vím, co se děje



S mobilní aplikací V OBRAZE budete vždy kvalitně informováni o novinkách, které se vás týkají a o které se zajímáte.

Všechny potřebné informace na jednom místě

- Aktuální zprávy a novinky
- Fotografie z dění v našem okolí
- Pozvánky na akce
- Další zajímavé a důležité informace
- Dokumenty zveřejněné na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace

- Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play, App Store nebo HUAWEI AppGalery
- Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.
- Klikněte na Instalovat.
- Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).
- Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.
- Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Nenechte si ujít žádnou důležitou informaci.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!



Zahájení školního roku 2025/2026

V pondělí 1. září jsme zahájili všichni společně ve školní těl cvičně nový školní rok 2025/2026. Žáky, zaměstnance školy a rodiče přivítala ředitelka Mgr. Ivana Uhlíková. Hodně úspěchů v novém školním roce jak studijních, tak pracovních popřáli starostka obce Hana Habartová, místostarosta Petr Merta a zástupkyně ředitelky Mgr. Kateřina Vařechová.

Nové prvňáčky přivítala jejich třídní učitelka i vedení obce. Všichni prvňáčci obdrželi od paní starostky a pana místostarosty dárkový poukaz na po-

můcky. Čeká je devět let pilné práce a my jim přejeme, ať zažívají jen samé úspěchy.

Po slavnostním zahájení se i ostatní žáci rozešli do svých tříd, kde se přivítali s třídními učiteli a řešili provozní záležitosti.

Domů všichni odcházeli s vědomím, že už další den je čekají opět školní povinnosti.

Všem přejeme, aby právě začínající školní rok byl ve znamení úspěchů a spolupráce.

Mgr. Kateřina Vařechová

Třída	Počet žáků	Třídní učitel/ka
I.	17	Mgr. Ivana Klobásková
II.	19	Mgr. Eva Domanská
III.	22	Mgr. Jitka Domanská
IV.	27	Mgr. Andrea Krejčířková
V.	16	Mgr. Alena Štvánová
VI.	29	Mgr. Přemysl Hrančík
VII.A	20	Mgr. Dana Polášková
VII.B	21	Bc. Ivana Dokoupilová
VIII.A	17	Mgr. Jitka Lehnertová
VIII.B	16	Mgr. Lenka Matějková
IX.	27	Mgr. Alena Hrušková
Celkem	231	
Ukrajínští žáci	8	



Žáci na Baťově kanále

Většina žáků 2. stupně odjela začátkem září do Anglie a zbývajícím žákům byla nabídnuta možnost v úterý 9. září se plavit na Baťově kanále. Nabídky využilo 26 dětí ze 7. až 9. třídy a rozhodně nemuseli litovat. Nejprve se nalodili ve veselském přístavu na plavební loď Noe, která žáky během vyprávění o Baťově kanále přepravila do přístavu ve Vnorovech. Zde začal praktický nácvik vodáckých dovedností – plavby na kánoích. Pro některé to byla velká výzva, zda zvládnou kánoe ovládat. Zvládli to všichni žáci i paní učitelky, nikdo se tzv. necvakl. Velký zážitek bylo v kánoích čekat i na

vyrovnávání hladiny v plavební komoře, a to rovnou o tři metry. Na zpáteční cestě do Veselí žáci už „jenom“ absolvovali v týmech vědomostní test o Baťově kanále.

A naše dojmy:

7. třída -Dalo se to. Bylo to fajn, někdy zopakovat. Bylo to super, měli bychom tam příští rok jet znova.

8. třída- Jsme rádi, že jsme se nepotopili a neutopili.

Paní učitelky Lehnertová, Matějková a Polášková- Nás potěšilo, že mnozí žáci překonali své obavy, sportovali, týmově spolupracovali a navíc se ještě dozvěděli informace o Baťově kanále. Za nás tedy výlet na jedničku.



Salátový bar - novinka ve školní jídelně

Novinkou letošního školního roku je samoobslužný salátový bar, který povede děti k samostatnosti a zároveň k omezení plýtvání potravinami.

Nabídka salátového baru se bude řídit aktuálními a sezónními surovinami.

Rodiče dětí s potravinovými alergiemi žádáme, aby své děti poučili o nut-

nosti sledovat složení nabízených pokrmů v salátovém baru.

Salátový bar ve školní jídelně je samoobslužný pult s čerstvou zeleninou, ovocem, míchanými saláty a dressingy, který umožňuje strávníkům vybrat si a namíchat si vlastní porci podle chuti. Tento systém podporuje zdravé stravování, snižuje plýtvání jídlem a zpestřuje jídelníček. Realizace salátového baru závisí na finančních možnostech školy a bývá součástí uhrazeného oběda.

Prínosy salátového baru:

zdravé stravování (podporuje konzumaci ovoce a zeleniny)

snížení plýtvání (zpestřuje jídelníček a umožňuje strávníkům vyzkoušet různé druhy zeleniny)

vzdělávací aspekt (děti se učí vybírat si zdravé potraviny a dbát na ohleduplné chování)

flexibilita (strávníci si sami určují, co si vezmou a podle toho se obslouží)



Poznáváme naši obec

Obecní úřad nám zapůjčil panely s historickými fotografiemi naší obce, rádi jsme využili k hravému obohacení znalostí našich dětí – žáci se ponořili do dob minulých. Žáci 3. třídy přidali nákres mapy obce a pro 2. stupeň vytvořila Mgr.J.Lehmertová pracovní listy na skupinovou práci. Moc se nám to líbilo.

Ivana Uhlíková



Děti pomáhají dětem

Ke konci školního roku proběhla ve škole ZŠ a MŠ Moravský Písek prostřednictvím Školního parlamentu a třídních učitelek sbírka školních potřeb a oblečení pro chudé děti v africké Malawi.

Tuto aktivitu zaštituje mezinrodní organizace Mary's Meals (www.marysmeals.cz), která zajišťuje pro chudé děti ve světě, aby mohly vůbec chodit do školy a měly jedno jídlo denně (což je jedna miska kukuřičné kaše). Rovněž jim poskytuje batůžek, který obsahuje školní potřeby (sešity, pouzdro, pastelky, tužky, pera, gumu, ořezávátko, pravítko, míček), hygienické potřeby (ručník, zubní kartáček, pastu a lžici), oblečení (tričko, sukýnky, krafasy, šatky, sandálky,

nazouváky pro věk 4 -12 let). S touto prospěšnou pomocí dětem bude škola pokračovat dále.

Poděkování náleží učitelům a žákům, kteří tuto akci pomohli zorganizovat. Velké díky patří rodičům za jejich vstřícnost a štědrost, kteří darovali opravdu hodně pěkného a kvalitního staršího oblečení a školních pomůcek, a proto mohlo být za školu v srpnu odesláno 30 kompletně naplněných batůžků a zbyvajících oblečení.

V měsíci listopadu se ve škole uskutečnila přednáška koordinátorky MM Bc. Foltýnkové o tomto projektu (včetně filmu i s ochutnávkou kaše). Tak děti poznají, co jedí děti v chudých částech světa a co obědvají ony.

*Mgr. Lenka Matějíková za ZŠ
Mgr. Jarmila Frýbortová za MM*

Pohybové aktivity pro žáky

V letošním školním roce jsme opět navázali spolupráci se Spolkem MAGNET. Zapojili jsme se do projektu Zdravý pohyb, který je realizován v 1. třídě, 4. třídě a 5. třídě. Každá třída má 10 pohybových lekcí v rámci hodin tělesné výchovy, které vede kvalifikovaný trenér.

Cílem projektu jsou pohybové aktivity pro žáky, které slouží jako prostředek ke zdravému rozvoji dítěte. Sportovní aktivity vytváří prostor pro rozvoj pohybu, spolupráci a pravidla fair play.

Ivana Uhlíková



To Senioři z Písku
mívají na obci schůzku
úterky zadané mají
jednou měsíčně se scházejí
že legrace bývá
písníčky - společně se zpívá
někdy cvičení v sedě - co zbývá
jindy taneček bývá
k tomu něco na zub nebo na tři
přípitek oslavenci patří
k tomu pěkný vtípek a kytička
káva, vínko nebo štamprlička
a je společná zábavička.

Září - společný zájezd Seniorů
a Obecního úřadu.

Letos náš autobus zamířil do druhého největšího historického města - Znojma. Jeho jméno se vstahuje k místnímu hradu. Město zachvátila v 17.stol. epidemie moru, Napoleonské války, bitva u Znojma a po porážce Turků je na troskách hradu vystaven barokní zámek a pivovar a zachovala se románská Rotunda, u které jsme se společně vyfotili.

Pro rozsáhlost města jsme použili místní vláček a tak shlédli: kostel Nalezení sv. Kříže s dominikánským klášteřem, Loučský klášter, měšťanské domy, barokní kašnu a další památky.

Znojmo je známé podzemím, jehož délka je 27km a hloubka 4 pater se studnami a odvodněním a je největší v ČR a střední Evropě. Je zde muzeum Velké Moravy, Kristova Podyjská Glyptotéka (poutní místo). Také jsme shlédli radniční věž s 9 věžičkami a z kostela sv. Mikuláše jsme měli krásný výhled na údolí Dyje.

A kdo by neznal znojenské vinobraní a znojenské okurky? Byl to vydařený výlet do starobylého místa, nám se líbil a patří poděkování zprostředkovatelům a OÚ.

Některé členky využily ozdravného týdenního wellnes pobytu v Sezimově Ústí s procedurami. Odpoledne využily možnost zájezdů a některá navštívila Čapí hnízdo, klášter Zlatá koruna, Benešovu vilu nebo večerní Jemniště. Líbilo se a ozdravení prospělo všem 8 členkám.

Höhnová D.



Hola, hola, škola volá

První měsíc školky je úspěšně za námi. V letošním roce nastoupilo 12 nových dětí, u dvou dětí je vyžadována individuální péče a mají k dispozici asistentky. Všichni si postupně zvykají na odloučení od rodičů, na nové kamarády a režim školky. V září, na tradičním Vítání občánků, vystoupily děti se svým programem. V říjnu nás čeká environmentální program „Povídání o jezcích a Přírodních zahradách“. Děti si budou moct prohlédnout a pohladit živého ježka. Na konci října nás navštíví Divadlo z Truhlice – náš oblíbený Truhlík a Truhlička, kteří nás vždy potěší s novým programem.

Kolektiv MŠ



OBEC MORAVSKÝ PÍSEK INFORMUJE

o možnosti pronájmu nebytových prostor.

Jedná se o objekt bývalého květinářství na adrese Sportovní č.p. 251.
Detailní rozkreslení nabízených prostor je k dispozici
na úřední desce obce.

Zájemci mohou své žádosti o pronájem doručit osobně na podatelnu
Obecního úřadu v Moravském Písku.



Tábor T. O. Zelenáči 2025 - Survivor

Letošní tábor nesl téma Survivor podle stejnojmenné televizní show. V průběhu tábora jsme museli plnit nespočet těžkých úkolů, kde bylo zapotřebí, aby oddíly spolupracovaly a díky tomu se staly těmi nejlepšími. Jednotlivé kmeny si musely projít spoustou překážek, aby dokázali, že jsou opravdovými Survivory, například si vařily vlastní jídlo, staraly se o chatičky, sháněly dřevo, uklízely „ostrov“ Hispaniola, lovil „ryby“, hlídaly tábor ve dne v noci a plnily různé úkoly atd.

Každý večer se jednotlivé kmeny shledaly na kmenové radě, kde hlasovali o tom, kdo za celý den svému kmeni nejvíce pomohl, a to nejen v celotáborové hře. Na samém konci tábora se pak tyto hlasy všech soutěžících sečetly a vyhlásil se Ultimátní Survivor.

Dále jsme měli možnost hledat po táboře, ale i na výletech „skryté imunity“, které mohly oddílu přidat až pět bodů.

Když mluvíme o výletech, šlo se celkem na dva, těmi byly: výlet na hrad Bítov a také na konopnou farmu, kde se pěstovalo technické konopí. Všichni jsme odsud odcházeli s velkým úsměvem na tváři. ☺

V neposlední řadě musím zmínit oblíbené aktivity na konci našeho letního dobrodružství. Pro ty ostrovany, kteří měli celý tábor hezky uklizené chatičky, čekala na konci tábora odměna. Již tradičně byla na programu velkolepá táborová diskotéka s hromadou jídla a dominikánských drinků, které nám rozlévaly do našich nově získaných KOKOSŮ!

Po přistání zpět do cílové stanice Moravský Písek táborníci zaspívali rodičům písničky, které při pobytu poctivě procvičovali. Protože byl tábor skvělý, plný energických her a zážitků, tak se budeme těšit i na příští rok.

*Za všechny táborníky
Matyáš Margetík*



Rok se s rokem sešel a my bychom vás opět chtěli pozvat na Krojované hody s právem, které se konají 4. října. Letos se na vás bude těšit nejenom celá Písecká chasa, ale hlavně stárci Vendula Benedíková a Matěj Juřík. Jestli vám příjmení Juřík nic neříká, tak my to prásknem. Tento rok nám totiž stárka dělá domaňák, není proč se divit, za písecký manšaft taky kope pár přespoláků, tak proč by tento rok nemohl juchat v čele průvodu někdo, kdo bydlí za kopcem.

Písku div se, ale dokázali jsme poskládat krásných patnáct párů, což je pro nás opravdu něco, skloubit datum a čas na zkoušky, aby se nás sešlo všech třicet bylo občas opravdu náročné, ale obrovské díky patří Terce Hůlkové, která s námi měla svatou trpělivost. Postarala se o celé taneční pásmo, dívčí zpěvy, verbuňk a prostě všechno to, co je na hodech důležité, aby to mělo nějakou štábní kulturu.

Přivítali jsme spoustu nováčků, ale nechybí ani ostřílení veteráni, co to s námi táhnou už pěknou řádku let. Jde vidět, že láska k folklóru je v každém z nás a je jedno, jestli máte taneční, nebo pěvecký sluch, jak se říká všechno jde, když se chce. A co někomu nešlo, vzala si je pod křídla naše Terka, která všechno stručně, jasně a zřetelně všem vysvětlila. Dále nesmíme opomenout našeho stárka, který dokázal domluvit, tak zvanou celebrity ze Strážnice z folklórního rybníčku, Kryštofa Bušinu, finalistu MFF ve verbuňku. Naším klukům dal pár rad jak na pořádný verbuňk, kam dát nohu, kam ruku a kdy se otočit aniž by to bylo kvůli cinkajícím štamprlám.

Dále máme za sebou mimo zkoušek i zvaní na hody, tento rok nám počasí vyšlo, tak snad bude tak krásně i na samotné hody. Děkujeme všem občanům, co na nás byli nachystaní, nabídli nám občerstvení, něco tekutého, nebo jsme prostě jenom předali pozvánku na hody a hodili se do řeči. Protože to je pro nás nejvíc, váš úsměv, vaše nadšení z folklóru anebo otázka „A ty si cíí?“.

Chtěli bychom poděkovat všem co nás tento rok podporují, ať to jsou rodiče obou stárků (a že mají těch starostí fakt dost), naše milované seniorky, co nám napekli koláčky, folklórní spolek Kudrlinky, co nám pomáhaly jak se zpěvem, tak s motáním růží, nebo samotná obec, která nás podporuje jak finančně, tak materiálně. **DĚKUJEME!**

Tak se 4. 10. všichni potkáme v 13:30 na náměstí, užijeme si průvod a snad dostaneme od naší paní starostky aj to povolení na hodovou zábavu, kde nám bude hrát DH Stříbrňanka a CM Širůch. Tak neseďte doma, nahodte kroj a dojdite za nama večer na sokolku to pořádně rozzpívat a roztančit! V neděli se zase všichni potkáme v 9:00 v našem malebném kostele sv. Anny na mši.

Tak teda Juch!

Těší se na vás stárci a Písecká chasa!



Kroužky ve školním roce 2025/2026 na ZŠ

Kroužek	Vedoucí	Den (zahájení)
ČESKÝ JAZYK příprava na přijímací zkoušky	Mgr. J. Lehnertová	St (24. 9.)
MATEMATIKA příprava na přijímací zkoušky	Mgr. A. Hrušková	Út (7. 10.)
Taneční	Mgr. A. Štvánová	Čt (9. 10.)
Anglický jazyk	Mgr. A. Štvánová	Od března
Kreativní	DDM Bzenec Martina Kopp	St (1. 10.)
Kytara	ZUŠ Bzenec Marek Pánik	Pá (12. 9.)
Sportovní	Petr Týzner	Út (16. 9.)
Klavír	ZUŠ Bzenec Linda Horňáková	Čt (4. 9.)
Klavír + nauka	ZUŠ Bzenec Michaela Kudrová	Pá (5. 9.)

Kroužky ve školním roce 2025/2026 na Sokolovně

Kroužek	Kdo	Den	Hodina
Badminton	děti TJ Sokol	úterý	16-18
Stolní tenis	děti TJ Sokol	středa	16-18
	členové TJ Sokol		18-20
Písecké Kudrlinky	Kudrlinky		17.30-18.30
Zdravá záda	Kateřina Kůrová		18-20
Nácvik na polonézu	žáci 8-9 tříd	čtvrtek	14-15
Jóga pro děti	SVC Veselí n/M		16. 15. -17.15
Jóga pro dospělé	SVC Veselí n/M		17.15-18.15
Power jóga pro dospělé	Irena Kyjovská		18.30-19.30
Feldenkrai Workshop (nutné se objednat)	Horáčková Dana	16. 10. 2025	17-20
		13. 11. 2025	
		11. 12. 2025	

Vážení čtenáři zpravodaje a příznivci našeho fotbalového klubu. V době vydání tohoto zpravodaje už budou naše družstva žáků a mužů, mít za sebou odehranou polovinu utkání podzimní části sezóny. Mnozí z vás se ptáte, proč jsme ještě nehráli doma žádné utkání? Především je to způsobeno vlivem zpožděných prací uvnitř tribuny (jsme nuceni překládat domácí utkání na hřiště soupeřů, ale koncem září či začátkem října to už snad vyjde). I když firma, která vyhrála výběrové řízení na rekonstrukci hřiště a tribuny začala s pracemi ihned po skončení fotbalové sezóny, tak se bohužel objevilo, jak už to při rekonstrukcích bývá, pár problémů, které se musely za pochodu řešit. Rekonstrukce zavlazování proběhla bez většího zpoždění, naopak výměna střešy se opozdila oproti plánům o dva měsíce z důvodu řešení zpevnění konstrukce přidáním U profilů. Výměna kotle a rekonstrukce zpevněné plochy před a kolem tribuny už proběhly v plánovaném termínu. Naopak výměna podlah a rekonstrukce koupelny nabraly zpoždění. Počítali jsme, že finální práce budou hotovy nejpozději do 10. září. Nicméně špatně a dlouho vysychající podlahy po vylití nivelační hmoty neumožňují nalepení nových podlah v daných termínech a tím pádem se nedaří práce urychlit (i přes vysoušení). Nebylo ani možné vylítí všech podlah naráz, protože není prostor, kam by se vše z kabin nastěhovalo. V koupelně se také zpozdily práce,

ale v době psaní tohoto článku již běží pokládka dlažby a obkladů. Věřím, že i přes zpoždění prací a pár problémů vyskytnutých při rekonstrukci se nám vyplatilo obětovat svůj čas a prostředky, abychom měli tento náš „fotbalový stánek“ zase jako nový po téměř 62 letech. Snad se nám v brzké době podaří ve spolupráci s obcí i rekonstrukce oválu kolem hřiště, který by jistě uvítaly jak děti kvůli bezpečnějšímu povrchu, tak i základní škola ke svým aktivitám a třeba i další sportovní subjekty. Musím ještě dodat, že po výkopových pracích na hřišti a následnou úpravou hřiště, výmalbou kabin (škrábání a oprava omítek, penetrování, dvě vrstvy výmalby) a natírání téměř 360m běžných U profilů, které jsme prováděli v rámci brigád, se zde odpracovalo neuvěřitelných 164 hodin. Na brigádách se podíleli jak současní, tak i bývalí hráči (dnes již družstvo starší pánů) a tímto bych jim všem chtěl poděkovat za účast. Dále chci poděkovat firmě Britterm a.s., která darovala materiál ve výši přes 100.000,- korun, vedení obce Moravský Písek, zastupitelům obce za schválení spolu účasti na této akci, Regionální rozvojové agentuře Východní Moravy za zprostředkování dotace a Národní sportovní agentuře. Celá tato akce vyšla na cca 2,2 miliony korun a bude hrazena z důvodu víceprací cca 30% z rozpočtu obce a z 70% z dotace Národní sportovní agentury.

Sportu zdar

Petr Týzner



Běh Moravským Pískem 21. června 2025

Již tradičně za pěkného počasí probíhal 23. ročník Běh obcí – memoriál Zdeňka Damborského, funkcionáře a zakladatele atletického oddílu.

Zdeněk Damborský se narodil v roce 1939 v Čejkovicích. Zde v roce 1961 založil atletický oddíl, který se v pozdějších letech výrazně prosadil jak na regionální, tak i republikové úrovni. Na základní škole ve své rodné obci strávil několik let v roli učitele, posléze dal přednost náročné funkcionářské práci v řadách Československého svazu tělesné výchovy. Poslední léta trávil v Moravském Písku, kde se opět věnoval své největší životní lásce – atletice a pomáhal s výstavbou zdejšího sportoviště.

Den obce probíhal v areálu sportovního stadionu včetně zábavného programu školy. Běhu se zúčastnilo celkem ve všech věkových kategoriích 264 závodníků.

V hlavním závodě na 6 km běželo 114 mužů a žen. Vítězem se stal závodník Valent René ze Skalice /ročník 1989/ s časem 19:37,05 minut. Rekord tratě Filipa Sasínka je 18:23,21 minut.

V kategorii ženy se na 4.místě umístila Steinerová Michaela z Mor. Písku.

V žákovských kategoriích běželo 135 závodníků, z toho ze Základní školy a Mateřské školy Moravský Písek celkem 41.

Medailové umístění závodníků ze ZŠ a MŠ podle kategorií:

- přípravek kluci 400 m 3.místo Nejezchleba Tadeáš
- ml. přípravek kluci 300 m 2.místo Vajčner Ondřej

Na 4.místech se umístili 3 závodící žáci a 1 závkyně ze základní školy.

Tradičně byla nižší účast v kategorii dorost a junioři, jen 15 závodníků a z Mor.Písku nebyl přihlášen žádný.

Snaha o založení běžeckého oddílu se nedaří realizovat. Podmínky a prostředí pro tuto zdravotní a pohybovou činnost v obci jsou. Již několik let pracuje sportovní kroužek s garancí základní školy a fotbalového klubu. V kroužku sportují děti z mateřské školy a 1. stupně základní školy. Nový ročník začne v průběhu září. Přihlášky přijímá vedoucí Petr Týzner.

Organizátoři běhu děkují všem účastníkům běhu a těší se na další 24.ročník Běhu Moravským Pískem, memoriálu Zdeňka Damborského.

Josef Formánek





HOBBY MARKET VESELÍ NAD MORAVOU

**Široký výběr podzimních dekorací
za skvělé ceny!**



**Nechte svůj domov
zazářit v barvách
spadaného listí.**

Chaloupky 528
698 01 Veselí nad Moravou
tel.: +420 731 447 123

Otevírací doba:
pondělí - neděle
7:00 - 19:00 hod.



www.olinhobby.cz



DÍLNA

ZAHRADA

DOMÁCOST



Soutěž v rychlosti jedení melounu měla u dětí velký úspěch.



Přehlídka spodního prádla, na kterou všichni netrpělivě čekali, nakonec předčila i ta nejvyšší očekávání.



Po dlouhém čekání se děti konečně dočkaly pěnové show.

**Letní
párty
6. 9. stadion**



Děti se mohly vyřádít na mnoha soutěžích, jako třeba při přetahování lanem s rodiči.

Vážení občané a příznivci sportovního rybolovu, jelikož jsme se ve Zpravodaji na delší dobu odmlčeli, v následujících řádcích Vám shrneme dění za všechny proběhlé měsíce tohoto roku.

Na jaře jsme se mohli potkat na dvou vinařských akcích, kde jsme zajišťovali občerstvení. Konkrétně se jednalo o naši tradiční rybu hejka a druhým chodem byly vepřové řízky. Za přípravu musíme hlavně poděkovat našim zkušeným kuchařům a naší obsluze, která po celou dobu akcí se starala o servis našich zákazníků. Další akce se týkala taktéž gastronomie, a to byl již tradiční Gulášfest, který se konal na místním areálu sokolovny. Zde jsme se mezi několika zkušenými týmy do slova prali o tu nejvyšší příčku. Soutěž měla dvě hodnocení, první byla cena poroty, na tuto cenu jsme bohužel nedosáhli, ale cenu návštěvníků jsme jako každoročně obhájili na prvním místě. Tento dík především opět patří našim kuchařům, ale také se musíme zmínit o všech rybářích, kteří se společně podíleli na přípravě. Hlavní poděkování patří všem pořadatelům a naší obci, kteří dokonale zorganizovali tak skvělou akci.

V půlce května jste nás mohli navštívit na našich tradičních dětských rybářských závodech, které jako každoročně pořádáme pro naše nejmenší či začátečníky rybářského cechu. Dětské rybářské závody spolek OS Pláňava pořádá jako každoročně na Staré Pískovně P1 a P2. Z důvodu chladného počasí se závodů zúčastnilo pouze 30 mladých rybářů. Největším úlovkem se stal kapr s 58 cm.

V měsíci červnu následovaly dvou denní rybářské závody na revírech Stará Pískovna P1 a P2. Když si pomyslíme, že na Pískovišti 10 let nebyly žádné závody a že rybníky nebyly na tento typ akce uzpůsobeny, tak si myslíme, že první ročník se nám vydařil. Za pomoc a ochotu při obnově rybníků jsme velice vděční naší obci. A jak že tyto závody vypadaly? Počasí nám opět moc nepřálo, ale snad rybářům zlepšily náladu úlovky, kterých nebylo vůbec málo. Největší ulovená ryba měřila 78 cm. I když nám počasí moc nepřálo, tak nám závody dopadly velmi dobře. Všem, kteří nás podpořili v rámci těchto akcí, opět děkujeme a budeme se těšit na další společné akce.

*Za OS Pláňava
Radek Jindra, Erik Šlajs*



Vážení a milí spoluobčané,

Rádi bychom vám přiblížili novinky z naší písecké farnosti.

Je to nedávno, kdy jsme organizovali farní den. Díky krásnému počasí a hojné účasti se farní den letos opravdu vydařil.

Náplní byly cestovatelské přednášky o cyklo pouti do Říma a autotrip po Chorvatsku. Přednášky byly doplněny zajímavými fotkami a ukázkami. Vystoupila dětská schola společně se smíšeným pěveckým sborem, byla připravena vědomostní soutěž o naší obci a farnosti, pro děti skákací hrad a prohlídka věže a půdy našeho kostela.

Zapojili se také farníci, kteří připravili různé druhy slaného i sladkého pohoštění a místní vinaři připravili vzorky vín na ochutnání.

Před prázdninami jsme organizovali pro děti přespávačku ve stanech na místní faře s opékáním špekáčků a hrami.

V současné době se chystáme na rekonstrukci střechy fary, která je ve špatném stavu a probíhá peněžní sbírka mezi farníky a dobrodinci.

Z dalších akcí, které pro vás chystáme, tak je hodová mše, zpívání a perníčkování u vánočního stromu, adventní koncert a v rámci života farnosti také pravidelné brigády na faře a úklid v kostele.

Těšíme se na další setkání s vámi

Krásné a požehnané podzimní dny přeje celá farnost Moravský Písek

Ing. Milan Janás



Přehled kulturních akcí do konce roku

4. 10.	Hody - Chasa
10. 10.	Noční pochod - Zelenáči
8. 11.	Country bál - Zelenáči
30. 11.	Rozsvícení vánočního stromu a jarmark - OÚ a spolky
6. 12.	Čertování - Zelenáči
7.12.	Vánoční koncert a zdobení perníčků - Folklórní sdružení Mor. Písek
12. 12.	Klobouková párty - Klub Seniorů a spolky
27. 12.	Taneční zábava - Generace - Stadion žije
31. 12.	Silvestr s OÚ
1. 1. 2026	Slavnostní ohňostroj - OÚ a spolky



**TŘÍDME
ODPAD
MÁ TO
SMYSL**



MILÍ OBČANÉ,

usnadněte si třídění odpadu doma – může to být opravdu jednoduché.

Obec pro vás připravila barevné tašky na tříděný odpad, které jsou lehké, skladné a praktické. Díky nim budete mít třídění vždy po ruce a odpad snadno přenesete přímo ke kontejnerům.

Tašky jsou k dispozici zdarma - neváhejte si je vyzvednout!

Sadu tašek si můžete vyzvednout v Obecní knihovně,
nebo na Sběrném dvoře.

Obec dále poskytuje kompostéry k využití na bioodpad.

JUBILANTI:

Věra Dočkalová	90 let
Marie Janíková	90 let
Miroslava Filípková	80 let
Helena Dobešková	80 let

Uvedeni jsou pouze jubilanti, kteří podepsali souhlas se zveřejněním uvedených údajů.

VÍTÁME DO ŽIVOTA:

Valentýna Mazalová	květen
Nikolas Věrný	srpen

Zákonní zástupci narozeného dítěte podepsali souhlas se zveřejněním uvedených údajů.

PŘIJĚTE mezi nás

FOLKLORNÍ SPOLEK

Písecké Kudrlinky

ZKOUŠKA KAŽDOU STŘEDU V 17:30 HOD.

NA SOKOLOVNĚ V MORAVSKÉM PÍSKU

DĚTI OD 4 LET

FACEBOOK FS PÍSECKÉ KUDRLINKY, EMAIL: FSPISECKEKUDRLINKY@GMAIL.COM



T. O. Zelenáči Moravský Písek
pořádá

u 40. výročí založení oddílu

COUNTRY BÁL



8. 11. 2025

19:00 Sokolovna MP

k tanci a poslechu zahraje kapela

ELDORÁDO

občerstvení i tombola zajištěna

ZPRAVODAJ OBCE

Zpravodaj obce Vydává Obec Moravský Písek, tel. 518 387 370. Vychází jednou za čtvrtletí v nákladu 770 ks. Výtisky pro občany Moravského Písku jsou distribuovány zdarma. Placená inzercie 1000 Kč za 1 stranu. Příspěvky do zpravodaje je možno zasílat průběžně na e-mail: info@moravskypisek.cz. Textové úpravy jednotlivých článků nejsou prováděny. Povoleno MK ČR E 17415. www.moravskypisek.cz. Tisk: Agentura NP, Staré Město

Písecká chasa ve spolupráci s obcí Moravský Písek
Vás zve na

Krojované hody s právem

4.-5.10. 2025

Moravský Písek

Program:

Sobota

13:30 - Sraz krojovaných na náměstí

14:00 - Průvod obcí a pro právo
za doprovodu DH Stříbrňanka

20:00 - Hodová zábava na Sokolovně
s DH Stříbrňanka a CM Šírúch
vstupné 200,-/ krojování 100,-

Neděle

9:00 - Mše svatá v kostele sv. Anny

Srdečně se na Vás těší stárci
Vendula Benediková a Matěj Juřík.